

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.090

Martes 26 de Febrero de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

ESPAÑA indispensable a la comunidad occidental de naciones

Moscú no desea un bloque occidental; por el contrario, lo odia

Este es el secreto de que continúe su campaña de agitación contra España

Lisboa, 25.—En un artículo titulado «La frontera ideológica de los Pirineos», el órgano católico «Novidade», escribe: «Hacemos nuestras las palabras del «Catholic Times» cuando habla de una España indispensable a la comunidad occidental de las naciones. No se logra esto con un Gobierno en contacto con Moscú o con provocar una guerra civil en la Península. Los españoles deberán elegir la forma de Gobierno que prefieran. Si la aplicación y agrupamiento de las naciones occidentales tiene algún significado, éste es el de amistad entre los miembros del grupo. Esto es imposible alcanzarlo si se zahiere a Francia y a España, Moscú no desea un bloque occidental; por el contrario, lo odia. Por eso continúa, con mediación de sus agentes, una campaña de agitación contra España. La cohesión entre las naciones occidentales queda así frustrada. La Gran Bretaña cae en la propaganda moscovita y ataca al pequeño jefe en cuando el grande del lado opuesto—Stalin—hace todo aquello que tiránicamente le parece bien.»

Con referencia a un editorial de «Observer», el diario lisboeta opina que sería mucho mejor se concentrara la atención en la muralla de acero levantada en la frontera soviética—cerrada a todas las voluntades humanas y a todo comercio del espíritu—en vez de hacerlo con los Pirineos, símbolo de una separación que no existe, puesto que España permanece abierta para todos los visitantes que desean conocerla.—Efe.

El oro acumulado por los españoles tiente de nuevo la codicia de los exilados

EL GOLPE DE GIRAL Y SU CAMARILLA HA FRACASADO EN FRANCIA A PESAR DE COMPRAR TODO LO COMPRABLE

El propio «L'Humanité» dice que Francia puede llegar a todo menos a intervenir violentamente en España

París, 25.—El llamado «Gobierno» de Giral ha decidido, al fin, jugar su última carta antes de declararse vencido por la atmósfera de reserva u hostilidad internacional que ha impedido el desarrollo de la maniobra tan torpemente iniciada en Méjico. Para ello, y con el dinero puesto a su disposición por una conjura internacional que está a punto de ser desmascarada—el otro, el que se llevaron de las arcas del Banco de España y el producto de los saqueos de los forajidos al servicio de la «República democrática de trabajadores», fué dilapidado hace mucho tiempo por esta camarilla criminal que no quiso compartir el producto de sus crímenes y su traición con los desva-

lidos huídos al extranjero—, ha comenzado la última campaña contra el Régimen español, cuyo fracaso está previsto de antemano, y con él, la retirada de Giral a Méjico, adonde piensa volver, según las «esferas republicanas» de la capital francesa, en vista de la imposibilidad de poner de acuerdo a los grupitos de exilados, que no se resignan con el triste papel de vencidos y tratan de volver a España, sobre todo después de la publicación del último balance del Banco de España, que demuestra que la explotación roja ha sido compensada con otros dos mil millones y, naturalmente, las reservas auríferas han tentado a estos desalmados, que tratan de ofuscar a la opinión mundial,

aunque tienen las mínimas probabilidades de ser oídos por el mundo civilizado.

Desgraciadamente, los franceses no tienen la buena memoria de los españoles. Por esto no recuerdan hoy la trágica actuación de los genuinos representantes de la ilegalidad republicana y democrática durante los años que precedieron a la guerra civil, y con la excepción de los buenos franceses, a los que produce náuseas esta nueva campaña, se presta oídos a una burda maniobra, que no acredita a sus autores precisamente como políticos hábiles. Así ha sido posible que la Prensa izquierdista de Francia y la Asamblea Constituyente hayan considerado elegante arremeter contra el régimen español por el hecho de que en Madrid haya sido ejecutado un delincuente común; su nombre es Cristino García. Sus antecedentes son sobradamente conocidos en Francia para que su figura, pese a los esfuerzos del partido comunista, pueda ser admirada.

El tal García es tristemente célebre en Francia; sus actividades de comunista revolucionario no pueden ocultarse ahora tras el apelativo de «republicano», con que se trata de ocultar su personalidad criminal. Cristino García penetró clandestinamente en España y ya en la misma frontera inició su nueva carrera criminal, que

(Continúa en la página 3)

AL SERVICIO DE LA JUSTICIA

Con motivo del cumplimiento de sentencias dictadas por los Tribunales españoles contra unos atacadores y asesinos, los Sindicatos franceses, obrando por su propia cuenta, han cortado durante veinticuatro horas las comunicaciones con nuestra Patria. Para realizar este acto no han contado con el propio Gobierno de su país. Es interesante esta observación. Ni han dado una razón de peso para cometer un acto tan arbitrario y que va en contra de los tratados internacionales. En España se ha cumplido la sentencia contra unos forajidos. Es la única razón de esta sinrazón a que

han llegado los Sindicatos franceses.

No necesita explicación alguna lo ocurrido en España. En la nota informativa de las sentencias cumplidas, ya se decía que los encartados eran reos convictos y confesos de varios delitos de asesinato y robo, crímenes de los que uno sólo hubiera bastado en cualquier país para justificar la última pena. Aun así, el Caudillo ha indultado a los menos gravemente cometidos, usando de su magnanimidad habitual y dando pruebas de un alto y sereno espíritu.

Ante el mundo podemos presentarnos una vez más con la cabeza muy alta. Importa que se sepa que en nuestra Patria, los asesinos cualesquiera que sean sus ideas, son juzgados por los Tribunales competentes y con todo género de garantías procesales. No se le pregunta a nadie por sus ideas; ni si son o no comunistas y si han entrado clandestinamente por nuestras fronteras. En España se juzga por el hecho delictivo en sí: por el robo, por el asesinato, por el atraco a mano armada... Y si de la gravedad de los hechos resulta que al reo debe imponerse la última pena, se le impone, aplicando la ley. Y en este proceder, lógico en todos los países del mundo, para nada cuenta la opinión de los sindicatos franceses. Los Tribunales de Justicia de España saben cumplir su misión sin tener que preguntar nada a dichos sindicatos extranjeros.

Aprovechándose de este suceso, el comunismo sigue sus indignas maniobras.

(Continúa en la página 3)

La Medalla de Oro de Linares al Caudillo

Linares, 25.—El Ayuntamiento ha acordado ratificar el acuerdo tomado en 4 de Abril de 1944 de ofrecer a Su Excelencia el Jefe del Estado la Medalla especial de Oro de la ciudad. Este acuerdo se tomó, no sólo por haber restablecido la paz, sino por el interés demostrado por el Caudillo por los problemas y necesidades de Linares, adoptándolo parcialmente y concediéndole otros beneficios.

El ministro de Agricultura visita la zona baja del Segura y la naranjera alicantina

Ayer por la tarde llegó a Valencia

Murcia, 25.—El ministro de Agricultura, acompañado de los altos funcionarios de su departamento, emprendió esta mañana, a primera hora, su recorrido por la vega baja del Segura. El señor Rein Segura se detuvo en Beniasán, donde los naranjales ocupan la mayor extensión de

toda la provincia. Después siguió por las zonas de Beniell, Zeneta y Alquerías, comprobando la situación de los naranjales y limoneros. A su paso, todos los pueblos aclamaron al ministro, y las autoridades le cumplimentaron. Después continuó su viaje hacia Orihuela, donde se detuvo en aquella zona naranjera, y a continuación marchó a Alicante, con dirección a Valencia.

En la zona alicantina

Alicante, 25.—El ministro de Agricultura, don Carlos Rein Segura, ha pasado por esta capital, procedente de Murcia y en viaje hacia Valencia. Se detuvo a almorzar en el Parador de Calpe, con el gobernador civil. Posteriormente, recorrió la zona naranjera del Norte de la provincia.

La llegada a Valencia

Valencia, 25.—El ministro de Agricultura, don Carlos Rein Segura, ha llegado esta tarde procedente de Murcia y Alicante. Le acompañaban el subsecretario del departamento y el jefe del Servicio de Crédito Agrícola, señor Pascual. En Gandía le recibió el gobernador civil que también le acompañó hasta Valencia, donde fué saludado por las primeras autoridades. Mañana hará visitas de inspección a las zonas naranjeras de Sagunto, por la mañana, y a Liria y Bétera, por la tarde.

En Karachi los comunistas declaran la huelga general

En Madras son apedreados varios vehículos militares

Madras, 25.—Varios vehículos militares fueron apedreados por huelguistas y manifestantes. La Policía, armada de porras, dió varias cargas contra la muchedumbre en la estación del ferrocarril.

Los obreros de una de las principales fábricas de algodón de la India se unieron a los alumnos de todas las Universidades y escuelas y se manifestaron pidiendo que las fuerzas militares fueran retiradas de Bombay. Todos los restaurantes de la ciudad han cerrado sus puertas, y la Policía, provista de cascos, ocupa todos los puntos estratégicos.

Los indios de la ciudad, en-

arbolando banderas del Congreso, se unieron a los manifestantes.—Efe.

Huelga comunista en Karachi

Karachi, 25.—Los comunistas declararon la huelga general para protestar por el comportamiento de los ingleses en los motines producidos por la marinería de la Real Armada India. La Policía practicó seis detenciones y disparó varias veces para disolver los grupos.

En Bombay, aunque reina tranquilidad, existe una pesada atmósfera fácilmente perceptible. Las patrullas militares y de la Policía están listas para hacer frente a cualquier manifestación.—Efe.

EL CARDENAL PARRADO TOMA POSESION DE SU IGLESIA

El embajador español asistió a la solemne ceremonia

Al purpurado español le fueron rendidos honores militares

Roma, 25.—El lunes tomó posesión de la iglesia de San Agustín, de los Padres agustinos eremitanos, el cardenal de Granada, doctor Parrado y García. Asistieron a la ceremonia el embajador de España cerca de la Santa Sede, marqués de Aycinena; el ministro señor Teixidor; el director de Política Exterior, señor Doussinague; el padre general de la Orden de los agustinos, el obispo agustino de Quito; el definidor general, padre Santiago García; el secretario general de la Curia de los agustinos, padre Aramburu, y numerosos religiosos es-

pañoles y fieles de dicha parroquia. A su llegada al templo, revestido con la capa magna de cardenal, fué recibido por el párroco y el clero parroquial, tributándole honores militares en la escalinata los carabinieri, con uniforme de gala. El cardenal español se arrodilló en el umbral de la iglesia y después de orar brevemente en una de las capillas, trasladóse al trono dispuesto en el altar mayor, donde escuchó la lectura de su nombramiento como titular de la iglesia de San Agustín.

A continuación el párroco y los demás sacerdotes hicieron acto de obediencia al cardenal, y seguidamente el superior general de los agustinos pronunció un discurso de salutación, en el cual hizo historia del templo y puso de relieve los tesoros religiosos y artísticos con que cuenta. Enumeró algunos de los cardenales que han sido titulares de la iglesia y terminó diciendo que espera que este patrocinio servirá para estrechar los lazos que unen la Orden de los agustinos con la noble nación española, que dió doscientos diez agustinos mártires durante la guerra de Liberación.

El cardenal español contestó diciendo que su estado de salud no le permitía extenderse en su discurso, y por ello se limitó a rendir gracias al

(Continúa en la página 3)

El Rey de Dinamarca se halla enfermo

Copenhague, 25.—El Rey Cristián de Dinamarca, que padece un ataque de neumonía, ha pasado una noche tranquila y sin fiebre, según el boletín médico facilitado en las primeras horas de la mañana de hoy.—Efe.

Copenhague, 25.—El estado de salud del Rey Cristián de Dinamarca no ha variado esta tarde, según el boletín médico. El ilustre enfermo continúa con fiebre y con 64 pulsaciones por minuto.—Efe.

Peronistas y demócratas argentinos siguen proclamando su victoria

Los 100.000 soldados que vigilan las elecciones han regresado a sus cuarteles

EL PAIS HA VUELTO AL ESTADO DE SITIO

Buenos Aires, 25.—Ambos bandos contendientes en las elecciones siguen proclamando su victoria, basándose en los cálculos hechos ayer por sus Comités. Sin embargo, los peronistas afirman haber obtenido un triunfo menos aplastante que el de la Unión Democrática asegura haber logrado. Los peronistas sostienen que han triunfado concretamente en las provincias de Buenos Aires, Tucumán, Salta, Jujuy, Catamarca, La Rioja y en la ciudad de Buenos Aires, lo que les daría un total de 224 compromisarios. Se necesita un mínimo de 189 para que cualquiera de los candidatos pueda ser elegido presidente. La Unión Democrática sostiene que ha triunfado plenamente en todas las provincias, así como en la ciudad de Buenos Aires.

El candidato de la Unión Democrática se encuentra en un modesto piso de esta capital, donde ha sido visitado por muchos de sus admiradores, que en la actualidad ya lo consideran como presidente.

Los observadores políticos han manifestado que en San Juan y Mendoza puede terminar el escrutinio de los votos en las próximas veinticuatro horas. San Juan tiene 10 electores de presidente y Mendoza, 16. Por otra parte, la circunscripción de Buenos Aires, que tiene 88 compromisarios, puede requerir por lo menos una semana. No se determina fecha fija para el recuento de votos, y cada Junta electoral provincial adopta decisiones propias, conforme a las circunstancias de su región.

El general Diego Masón, comandante electoral de la capital, ordenó que la bandera argentina fuera izada cinco minutos antes de las tres de la tarde de hoy en señal de que la Junta electoral ha dado comienzo a la tarea de revisar urnas y votos.

Entretanto, el país ha vuelto al estado de sitio, que se levantó durante las elecciones.

Todavía no se han recibido informaciones concretas sobre el escrutinio en diversas provincias, pero se considera muy posible que aquellas que disponen de escaso número de votantes terminen sus tareas entre hoy y mañana. Las Juntas electorales de las provincias pequeñas, habitualmente emprenden la labor con entusiasmo, trabajando noche y día para tener el honor de ser las primeras en dar a conocer los resultados.

En lo que se refiere a Perón, se ha informado que anoche o esta madrugada partió para su residencia en el campo, pero el cuartel general de su partido se ha negado a confirmarlo o desmentirlo.

El ministro de la Guerra, general Sosa Molina, ordenó que los cien mil soldados, marineros y miembros de las fuerzas aéreas que vigilan la celebración de las elecciones regresasen anoche a sus cuarteles, por considerar que su misión estaba terminada.

En ciertos medios se expresan todavía recelos acerca de la imparcialidad del recuento de votos, y también se hace notar que el decreto del Gobierno militar, por el que se convocaban las elecciones, no fijó la fecha en que

se entregaría el Poder al nuevo mandatario.—Efe.

Todos los periódicos coinciden en que no hubo anomalías

Buenos Aires, 25.—Todos los periódicos, incluso los de carácter puramente político, coinciden en que las elecciones de ayer se desarrollaron en la forma más satisfactoria y en alabar el papel desempeñado por las fuerzas armadas, que fueron aplaudidas al llevar al Palacio legislativo las primeras urnas, para asegurar la pureza del sufragio. «La Prensa» dice que la elevada proporción de votantes, 88,40 por 100, demuestra el interés popular por el restablecimiento del sistema constitucional. Reconoce también que no hubo anomalías.

LOS MODERNOS AVIONES DE BOMBARDEO



Primera fotografía hecha pública del mayor y mejor aparato de bombardeo que posee la R. A. F. en la actualidad: El «Lincoln». Este avión está equipado con «radar» y lleva diez ametralladoras distribuidas en las dos torretas del avión

"¡QUE HOMBRE, QUE TORERO, QUE ESPAÑOL ES MANOLETE!"

Méjico.—El diario «El Universal», publica con este título una amplia crónica de la corrida inaugural de la nueva plaza de toros de dicha capital, cuyos fragmentos referentes a España y a «Manolete» reproducimos:

«España no nació entre balbucesos, España no tuvo vagidos de frágil infancia, España no se mecía en una cuna blanda, ni cubrió su niñez de aroma y lino. España se fué irguiendo, austera, enjuta y grave, forjada el alma en madurez indómita—agudamente perfilada—su idea perenne del mundo y de la vida. España era—desde mucho antes de nacer a la existencia de los pueblos—una actitud inquebrantable, porque España fué engendrada entre tormentas, y el trueno fué su música; porque España fué nacida en la angosta cuna brava de sus tierras y el bronco canto maternal de los Océanos fué su arrullo; porque España se gestó entre la gloria y el sudor y en el vientre de varones campeadores, y en el vientre de las reinas que fueron capitanas; porque España fué señora de sí misma y su destino.

servidora de ideales, intrépida violentadora de horizontes, desde que su ser fué un pálpito de vida y desde que su magra figura encendida, se fué irguiendo desde el fondo desolado de sus castillos o por entre las vegas floridas de su mediodía.

Apenas afincaba España sus robustas raíces romanas, cuando vino la primera definición de su actitud. Era el definidor un filósofo, y era el escenario de la definición, la Córdoba naciente. En el ámbito ceñido de matices puentes imperiales, bastiona lo de rotundas torres redondas, Séneca lanzo la primera definición española, el primer mandamiento español, la primera regla de la hispánica vida que sirvió desde entonces hito y misión. «Obra s'empre—dijo Séneca—de modo que pueda decirse de ti, cuando menos, que eres un hombre».

Este fué el «aje diamantino» en torno del cual se hizo sustancia la actitud de España. Después vendría el exacto sentido de la acción, la jerarquía de la postura, la precisión de la causa en él.

¡Qué espléndido material servicio! ¡La consigna perenne ya estaba dada! ¡Qué espléndido material para que acá, en la árida meseta del ruedo, fuese surgiendo, enjuta, grave, perfilada, la indómita silueta de la España torera, hecha carne y nervio en Manuel Rodríguez «Manolete»!

UNOS ATRACADORES DAN MUERTE A TIROS A UN SERENO EN MADRID

Madrid, 25.—En la madrugada del domingo, dos individuos pretendieron robar el establecimiento de bebidas sito en la avenida de Fernández Villaverde, de Cuatro Caminos. A los gritos de auxilio del propietario, emprendieron la huida perseguidos por el sereno de la demarcación, y al llegar a la calle de Maudés, esquina a la de García Morato, otro sereno llamado Enrique Velasco Alonso trató de interponerse, pero aquellos se abrieron paso efectuando algunos disparos, que alcanzaron al infortunado sereno, ocasionándole una herida en la región axilar izquierda, de la que falleció a los pocos momentos de ingresar en la inmediata Casa de Socorro, a la que fué trasladado rápidamente.

Ejecución, en Barcelona, de cuatro atracadores

Barcelona, 25.—En Capitanía General ha sido facilitada esta tarde la siguiente nota: «En las primeras horas de la mañana de hoy ha sido cumplida la sentencia de pena de muerte que se impuso a Juan S. Gallardo y Francisco Serrat Pujolar. Ambos eran de malos antecedentes, huidos a Francia. Penetraron en España el 19 de Diciembre de 1944, con armas y explosivos, asaltando una casa de San Hipólito y apoderándose de dinero. El 4 de Marzo de 1945 asaltaron una camioneta, apoderándose del dinero de sus ocupantes y seguidamente de un coche ligero, matando a uno de los ocupantes. Perpetraron el asalto al Banco Hispano Colonial, de Vimbodí, apoderándose de 30.500 pesetas. Fueron detenidos el 9 de Junio en Barcelona cuando se encontraban en relaciones con numerosos delincuentes, ocupándoseles pistolas, fusiles ametralladores y municiones. Fueron, asimismo, los asesinos del jefe local de F. E. T. y de las J. O. N. S. de Reus, señor Morales.

También se ha cumplido la sentencia contra Manuel Donaire Moreno y Juan Hernández Lizán. El primero estuvo ya con anterioridad condenado a muerte, siéndole conmutada la pena. Fugóse de la prisión e internóse en Francia. Regresó a España, practicando los ataques del hotel Magoria, de esta capital, e hiriendo al señor Falcó, dueño del inmueble. Se le ocuparon armas y municiones. Con respecto al segundo ejecutado, era uno de los que atacaron en Santa Coloma de Gramanet al industrial don Antonio Deulofeu, apoderándose de 7.700 pesetas que eran para el pago de jornales. Fueron perseguidos haciéndose fuertes en una casa, siendo uno de los atracadores muerto, y el Hernández, herido, resultando, asimismo, con heridas, varios individuos de la fuerza pública».

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Miguel

Mañana se celebrarán los siguientes cultos mensuales en honor de la Virgen Milagrosa:

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión, y por la tarde, a las seis, exposición solemne del Santísimo Sacramento, rosario, ejercicio mensual, breve plática del señor director de la Asociación, bendición y reserva.

A continuación se tendrá la Junta reglamentaria.

INSPECCION PROVINCIAL DE ENSEÑANZA PRIMARIA

El ilustrísimo señor director de Enseñanza Primaria en telegrama circular llegado a esta Inspección con fecha 25 de los corrientes, nos encarga llamamos la atención de las señoras maestras respecto a la orden del ministerio de la Gobernación de fecha 15 de Febrero de 1946, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 19, a fin de que sea conocida la convocatoria que por dicha disposición se hace, para un curso ordinario de Enfermeras Puercultoras, Maestras Puercultoras y Guardadoras de niños.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Rafael Bermejo Sanz, hijo de Florencio y de Rafaela; José Luis de Frutos Pardo, hijo de Saturnino y de Engracia; Carlos Ramos Mateos, hijo de Carlos y de Victoria, y José Mariano Ferrari Alonso, hijo de Luis y de Marcelina.

Funefunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6.

Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 25.—Premiado con 25 pesetas, número 405. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 65.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 676,5 m/m. Dirección del viento: Calma. Fuerza del viento: Calma. Temperatura máxima: 13°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 674,0 m/m. Dirección del viento: Calma. Fuerza del viento: Calma. Temperatura mínima: 2°.

Información Local

A LOS MAESTROS RURALES ENCUADRADOS EN EL S. E. M.

Se pone en conocimiento de los maestros nacionales rurales encuadrados en el Servicio Español del Magisterio, que la circular de Diciembre último emanada de esta Jefatura, lleva vías de próxima aplicación pero no ha entrado en vigencia actual por estar ultimándose las gestiones previas.

Lo que se hace público para conocimiento de los que se dirigen a este Organismo en consulta sobre el particular.

También se manifiesta que el alcance de la misma sólo afecta a los afiliados.

El jefe provincial del S. E. M.

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Miguel

Mañana se celebrarán los siguientes cultos mensuales en honor de la Virgen Milagrosa:

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión, y por la tarde, a las seis, exposición solemne del Santísimo Sacramento, rosario, ejercicio mensual, breve plática del señor director de la Asociación, bendición y reserva.

A continuación se tendrá la Junta reglamentaria.

INSPECCION PROVINCIAL DE ENSEÑANZA PRIMARIA

El ilustrísimo señor director de Enseñanza Primaria en telegrama circular llegado a esta Inspección con fecha 25 de los corrientes, nos encarga llamamos la atención de las señoras maestras respecto a la orden del ministerio de la Gobernación de fecha 15 de Febrero de 1946, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 19, a fin de que sea conocida la convocatoria que por dicha disposición se hace, para un curso ordinario de Enfermeras Puercultoras, Maestras Puercultoras y Guardadoras de niños.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Rafael Bermejo Sanz, hijo de Florencio y de Rafaela; José Luis de Frutos Pardo, hijo de Saturnino y de Engracia; Carlos Ramos Mateos, hijo de Carlos y de Victoria, y José Mariano Ferrari Alonso, hijo de Luis y de Marcelina.

Funefunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6.

Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 25.—Premiado con 25 pesetas, número 405. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 65.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 676,5 m/m. Dirección del viento: Calma. Fuerza del viento: Calma. Temperatura máxima: 13°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 674,0 m/m. Dirección del viento: Calma. Fuerza del viento: Calma. Temperatura mínima: 2°.

Días en que se hará entrega del cupo de carburantes para las distintas clases de tarjetas

Junta Provincial de Carburantes Líquidos.—Se pone en conocimiento de los usuarios de Tarjetas de Aprovechamiento de carburantes que la entrega de los cupos correspondientes al próximo mes de Marzo se efectuará en los días que a continuación se expresan:

Día 1.—Serie «H». Todas las existentes.

Día 2.—Serie «E». Todas las existentes.

Día 4.—Serie «G». Gas-oil, primera categoría y números 18.006 al 18.084.

Día 5.—Serie «G». Números, 40.881 al 40.981.

Día 6.—Serie «G». Números, 40.982 al 41.052.

Día 7.—Serie «G». Números, 41.053 al final.

Día 8.—Serie «D». Gas-oil. Todas.

Día 9.—Serie «D». Gasolina. Todas.

Día 11.—Serie «A». Números, 46.766 al 46.846.

Día 12.—Serie «A». Números, 46.847 al 46.927.

Día 13.—Serie «A». Números, 46.928 al final.

Día 14.—Serie «J». Todas las existentes.

Nota importante.—Como en meses anteriores, los usuarios que no presenten la Tarjeta para retirar el cupo en la fecha señalada para cada una de ellas se entiende que renuncia al carburante asignado, procediéndose a la anulacion del cupo sin que se conceda posteriormente nuevo plazo para su obtencion.

Las tarjetas «A», «E» y «G», deberán ser presentadas acompañadas de la documentación completa.

Las tarjetas «G», que tengan Hojas de ruta pendientes de justificación de meses anteriores, deberán efectuar la presentación de éstas antes de la retirada del cupo.

A los poseedores de tarjetas «A», se les autoriza a no retirar el cupo, fijándose para ello las mismas condiciones que en meses anteriores.

El gobernador civil

Ecós de la provincia

BERCIMUEL

Ejercicios espirituales

Con gran devoción y asistencia de todos los feligreses de la parroquia, se han celebrado los días 19 al 24 del corriente, santos ejercicios espirituales, organizados por el celo y virtuosidad párroco, don Félix Martín Barahona, y dirigidos por el reverendo Padre Jesús Ryan S. J., quien, con gran elocuencia y abnegado sacrificio, ha hecho resonar en muchos corazones dormidos, la voz del Divino Maestro.

El pueblo entero, dando una vez más prueba de su fe, acudió al rezo del rosario de la Aurora, llevando en hombros a su excelsa Patrona la Santísima Virgen del Rosario, que recorrió las principales calles de la localidad. Igualmente fuimos en masa y con profundo fervor a participar del sagrado banquete eucarístico.

El último día, con motivo de la bendición de campos y rogativas, se hizo la procesión del Santísimo que, en el itinerario, encontró varios altares, donde reposó algunos minutos; al final se cantó el Tantum-ergo y los niños de las escuelas recitaron delicadas y sentidas poesías. Ya de noche, se formó una nutrida comitiva en el rezo del vía-crucis por las calles.

Y como acto final, el Padre nos dió la despedida, deseándonos a todos que aquellas palabras de San Ignacio de Loyola, que tan hondamente impresionaron a San Francisco Javier, «que le aprovecha al hombre ganar todo el mundo, si pierde su alma...», se cimienten en nuestro pecho de tal manera, que ni el viento más huracanado la pueda derribar. A él le dió la despedida, en nombre de las autoridades y pueblo en general, nuestro querido párroco.

MARTA GARCÍA

TABLADILLO

Peticion de mano

Por don Antonio López y su esposa y para su hijo don Juan López Cecilia (sargento de Artillería), destinado en Calatayud (Zaragoza), les ha sido pedida a los acomodados labradores de este pueblo don Gregorio Herranz y su esposa, la mano de su simpática hija Rosina.

Entre los novios se han cruzado varios regalos. La boda se celebrará (Dios mediante) el próximo mes de Mayo.

Enhorabuena.

REPRESENTANTES

precisamos en varios pueblos y partidos. FABRICAS SULZAS REUNIDAS-HERNANI (Guipúzcoa).

De interés para los ganaderos

El día 4 de Marzo se abre la parada de Madrona, con buenos sementales, mas un bonito caballo raza española.

Félix de la Calle

SUBASTASE

el arriendo de teatro para espectáculos públicos. Tendrá lugar el 1.º de Marzo, a las nueve de la noche, en Nava de la Asunción. Informes, presidente Sociedad Socorros Mutuos.

Atención, ganaderos

A partir de la fecha, se efectúa la apertura de las paradas particulares de Segovia y Paradinas.

POLLUELOS

De las razas Leghorn-Rhode, Island y Castellana negra.

GANADOS

Avenida de Portugal, 5. AVILA

GANADEROS

A partir de 1.º de Marzo, queda abierta, como en años anteriores, la parada de Sangarcía.

Guía médica

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

Luis Sirera

MEDICO

Dej Dispensario Antituberculoso Especialista en pulmón y corazón Medicina interna Rayos X CONSULTA DIARIA DE 3 A 5 San Juan, 7, principal Segovia (Censura Sanitaria S. G. 16.)

G. DIAZ

MEDICO OCULISTA

Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia

Consulta: Lunes y jueves, de 11 a 1 y de 2 a 4

Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

ESTOMAGO CAIDO

Para mantenerlo en su posición normal existe el moderno invento diferente de las antiguas fajas con vejiga de aire que tanto molestan. (Patente de Invención 163373). Consulte al médico. (C. C. S. 4.802).

AVISOR: doctor en Segovia, viernes 1.º de Marzo, de diez a una. Consultorio doctor don Rafael Santos, calle Colón, 9 (frente Hacienda), según su prescripción.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO) BALMES, 104. BARCELONA

DEL TIEMPO VIEJO

SALONES DE BAILE

Por GONZALO ESPAÑA

Estas líneas, aunque son viejas, van dedicadas a los jóvenes; no a los ancianos, porque ya que tratamos de bailes, nada más en razón que el temperamento glacial de las personas decrepitas que, hallándose ya hartas, seguramente, de haber danzado mucho, en este mundo, están pendientes, por tanto, a tomar parte en esa otra danza definitiva que titula «macabra» el tétrico capricho municipal de Saint Sæns.

Escuchen, pues, lo que les vamos a decir, los muchachos de ahora, para quienes la existencia es toda alegría gloriosa y que encuentran, para rian así, un soberano placer, respingando al compás de la música moderna, sin cuanto, más respetuosos, mejor, sin importarle, que tengan muy poco de melodiosa dulzura los acordes bulliciosos del jazz-band.

Las lánguidas habaneras, con sus indolencias criollas; los vales empalagosos y románticos, con sus viciosas frivolidades; los chorizos verbeneros y chulaperos; las mazurcas y polcas cadenciosas, hay que reconocer que no se prestan en los tiempos actuales para aturdir alborozadamente a la gente que emprende hoy el áspero camino de la vida, convencida de que es necesario, quizá, no afligirse contemplando el desolado panorama de tristeza que ofrece en estos días aciagos la doliente humanidad y que cubra el antídoto, acaso, contra tales amarguras, entregándose al júbilo loco de orquestales estruendos.

Y sin duda, por lo que a Segovia se refiere, si no faltan ganas de diversiones de esa especie, entre los jóvenes que acuden a los sitios en que se rinde culto al tan zarandado Terpsicore, todas las fiestas de guardar, esos lugares de rítmicos recreos no abundan en esta época, tan considerablemente como en la antigua, en nuestro vecindario.

En el año en que se estrenó «La Gran Vía», en el teatro de maderas «Félice», de Madrid, y luego en el también de la misma clase, «La Zarzuela», de Segovia, los bailes de sala que funcionaban aquí constituían legión, siendo muy inferior el número de los que brindan en esta era agradable estancia, a pesar de que la población ha crecido el doble del censo que entonces registraba.

La música de Chueca que en aquellos solía ejecutarse, con su retazona invitación a balancearse las parejas marcando las populares notas con los pies, se dejaba oír con pertinaz estímulo.

¡Qué bien sonaba en los oídos, y qué bien se bailaba el vals de «El caballero de Gracia» y los otros números pimpantes de la famosa revista, que todos se sabían y tarareaban, y en todas partes se cantaban con terca persistencia!

«El Liceo Segoviano», «El Cordeón de Oro», «La Unión», «La Ilustración», «La Aurora», «El Pensamiento», «El Casino Segoviano», «La Verdad», «La Igualdad», «Terpsicore», «Juan Bravo», «Liceo Manzanera», «Los Artistas», «La Lira», y otros cuyos títulos en este momento, nuestra memoria fiel se niega, infelizmente, a revelar, eran los nombres que ostentaban esos bailes y, en su mayoría, muy bonitos, ciertamente.

De dichos centros de coreográficas actividades, alguno, de los cuales pertenecían a sociedades de aficionados al arte teatral, organizado en los mismos animadas veladas escénicas vencedoras del tiempo y sus profanas vicisitudes, aún siguen abriendo sus puertas dos: «La Vela» y «El Pensamiento».

«La Vela», para recordarnos el vértigo danzarino de pretéritas edades y «El Pensamiento», para que pesemos, detenidamente—habida cuenta de que ambos tornaron, en sus diversas transformaciones sufridas, a bienarse favorecidos por nutridas chortas—que la vida no es ver pasar como afirmo lo contrario, el verso filosófico de Campoamor, siro que «ver volver»; angustias, alegrías y esperanzas», especialmente, en este caso, lo segundo, según la fina glosa literaria que, del verso de referencia, hizo «En las nubes», del bello libro «Castilla», el maestro Azorín.

ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS

PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.

CASA de alquiler, siete habitaciones, cuatro balcones, canjearía por otra en Madrid. Informes, Casa Matesanz, Zorrilla, 30, tienda.

¡QUIERE equiparse gratis y además ganar dinero? Escriba a Gama. Apartado 123, Salamanca.

SE COGEN puntos de medias. Precios económicos. Calle Socorro, 2, 2.º izquierda.

EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 141.065, expedida en 17 de Marzo de 1936, por: «Una máquina de fijar tacones». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

ALQUILERES

HABITACION. Se desea con derecho a cocina. Razón, en bar Negroscó.

SE NECESITA piso, 200 pesetas aproximadamente. Razón, teléfono 159.

CASA, con amplias cuerdas y corral, propia para labrador o ganadero, libre de inquilinos, véndese en San Lorenzo, calle Puente, número 9.

TRASPASOS

TRASPASO bonito negocio en San Rafael. Hotel Regina y Bar Regina, frente gasolinera.

ARRIENDOS

SE ARRIENDA huerta, barrio San Marcos. Leoncio Sombria; Gascos, 1.

TRABAJO

SE OFRECE chica para coser por las casas. Razón, Juan Bravo, número 31, librería.

SE NECESITA un maestro aserrador afilador. Tratar, con Félix de Diego, en Cantalejo.

DESEO representante activo para la capital y provincia, relación con pastelerías-bomboneras. Escribir con referencias: núm. 2158, «Alas». Loyola, 1, San Sebastián.

VENTAS

VENDO cuna y coche-silla. Buitrago, 8, principal izquierda.

¿COCHES para niños? ¿Sillas para niños? ¿Bicicletas para niños? ¿Taca-Taca para niños? En la Concepción. Plaza de Franco, 24.

COCHE-SILLA y cama-cuna, se venden. Juan Bravo, 58.

VENDO 100 cabrios de chopo, de 3, 4, 5 y 6 metros. Fructuoso Maroto, en Coca.

HERREROS: Se vende un fuelle. Calle José Zorrilla, 143. Florentino García.

GANADOS

VACA suiza, recién parida del segundo, véndese. Arturo Llorente, en Cantimpalos.

NOVILLAS holandesas, recién paridas, dos chotas mamonas, vaca suiza domada, novilla de labor, véndense. Segundo Vacas, Palazuelos.

VENDESE vaca mestiza, cumplida del segundo. Juan Olmos, Santo Domingo de Pirón.

EXTRAVIDADOS, macho muino, quince, potra roja quince, mula parida quince. Bernardino Esteban, abonará gastos. Condado de Castilnovo.

VENDO chotas de pura raza holandesa, de tres y catorce meses, o cambio por vacas recién paridas. Leoncio Díaz, Zamarramala.

VACA suiza y dos chotas, de 15 días, véndese. Isidro González, Mozoncillo.

SE VENDE una vaca mestiza del tercio, recién parida, gran producción. Para tratar, en Mata de Quintanar, Romualdo Barroso.

VACA suiza, buen tamaño, abocada al segundo parto, véndese. Eusebio Arribas, Escarabajosa de Cabezas.

Novedades

LIBRERIA HERRANZ

No deje de leer todos los libros que surtirá de OBRAS NUEVAS

Entre otras se han recibido las siguientes:

Caminos en la arena. Zane Gray, 6 pesetas.

La corona envenenada. H. Kingmill, 25.

Consejo de comadres. A. Bennett, 16,75.

Los años, V. Woolf, 32.

Angelina o un drama en 1880. E. Jardiel Poncela, 8.

A quien Dios no da hijos... J. Habberton, 18.

Medias vacaciones. J. Betler, 15 pesetas.

Nuevas historias de Navidad. Dickens, 40.

El espectador. Ortega y Gasset, 90.

Plaza Franco, 5. Teléfono 272

POLLUELOS

Raza y Selección

LEGHORN CASTELLANA NEGRA RHODE-ISLAND

Catálogo gratis

GALLINÓPOLIS

GOYA 6 · MADRID

Al servicio de la Justicia

(Viene de la página 1)

obras contra España. Con una hipocresía, realmente extraordinaria, los comunistas franceses se han rasgado las vestiduras. Pero ¿no es en Francia, en cuyo Gobierno tienen tan importante participación, los comunistas, donde se fusila a personas por sólo sus ideas? El piquete de ejecución funciona sin descenso en Europa contra supuestos o reales delitos políticos. ¿Se nos puede, pues, atacar porque en España se haya castigado, como se merecen, hechos y crímenes de mostruosa perversidad cuyo simple relato horrorizaría a los lectores más endurecidos?

El cardenal Parrado toma posesión de su iglesia

(Viene de la página 1)

Justificó por este nombramiento en el Consistorio del día 22, así como al párroco y a todos los fieles por la acogida que le habían dispensado. Manifestó que, como español, no podía por menos de sentirse satisfecho de ser titular de una iglesia romana que tiene dos altares dedicados a Santos españoles: Juan de Sahagún y Tomás de Villanueva. Pidió a todos rogaran mucho a Dios por él, y sobre todo, para que se realice el ideal de San Agustín de vivir de Dios y sólo para Dios.

La sesión de ayer tarde de la Asamblea Nacional de graduados del S. E. U.

Se discute la ponencia general sobre la Milicia Universitaria

Madrid, 25.—Por la tarde comenzó la discusión y exposición de ponencias correspondientes a la Asamblea. Ocupaba la presidencia el jefe nacional de la Milicia Universitaria, general Alvarez Serrano; jefe nacional del S. E. U., señor Valcárcel; coronel Ceano, inspector nacional de Instrucción; señor García Siñeriz, señor Latorre y señor Navarro Latorre. Puesta a discusión la ponencia general sobre «La Milicia Universitaria», intervinieron los señores Fraguas, Santos, Reyero, Caldes, Vilalón, Lasarre, Izquierdo, Cañadas, Losada y Peñas, que estudiaron todos los problemas que afectan a la Milicia Universitaria, especialmente aquellos que se refieren a la incorporación de los graduados al servicio de las armas.

El señor Valcárcel, jefe nacional del Sindicato Español Universitario, dirigió después unas palabras, en las que resaltó que en la Milicia Universitaria los estudiantes no buscaron un terreno más cómodo, sino como mejor forma de servir a la Patria. Seguidamente, el general Alvarez Serrano hizo un examen, en el que recordó las proposiciones formuladas durante la discusión de la ponencia general, y de las que se obtendrán las conclusiones que se elevarán a las autoridades correspondientes. Dijo después que la Milicia Universitaria ya logra, obteniendo ya excelentes frutos.

EXAMEN DE ESTADO

ESTUDIO dirigido por D. J. Rodríguez Rojas doctor en Ciencias Exactas, colaborando otros profesores ayudantes de la Universidad Central, especializados en cada materia. Enseñanza en grupos, cuyo reducido número de alumnos, aumenta la eficacia del profesorado. Las clases para la próxima convocatoria, empezarán en los primeros días de Marzo, en la travesía de San Lorenzo, 20, pral., derecha. Madrid. Para matrículas y detalles, en San Hermenegildo, 15, principal derecha. Teléfono 32069, Madrid.

TRASLADO

La antigua casa de compra-venta de hierros y metales viejos, de Perocota, 4, propiedad de GREGORIO HORCAJO SE HA TRASLADADO A Cantarranas, 3. Teléfono 694

CASA AMALIO RESTAURANTE donde mejor se come Calle de Pozas, 10 Teléfono 26710 (Próximo a calle del Pez) MADRID a 50 metros de estación metro Noviciado

El oro acumulado por los españoles tiente de nuevo la codicia de los exilados

(Viene de la página 1)

no podía terminar más que ante un pelotón de ejecución. Asesinó a sangre fría a dos soldados encargados de la vigilancia de la región fronteriza y, ya en territorio español, sus andanzas estuvieron en todo momento al margen de la ley. Cristino García es un criminal que hubiera merecido la pena de muerte en este país y en cualquier otro en el que el crimen no esté amparado por el Gobierno. Por ello suena a sarcasmo el que se proteste por su ejecución, cuando por el delito de haber colaborado con los alemanes muchos franceses han sido condenados a muerte y otros a trabajos forzados a perpetuidad.

El Papa recibe al Cuerpo diplomático acreditado

Ciudad del Vaticano, 25.—Su Santidad el Papa ha recibido, en presencia de gran parte del Colegio Cardenalicio, al Cuerpo diplomático acreditado en la Santa Sede. El Romano Pontífice, dirigiéndose al embajador portugués, como decano de los diplomáticos acreditados, manifestó:

«Interpretamos esta cita general aquí como una muestra de espontánea adhesión a los grandes principios de la paz y de la unión, y vemos en ella, sobre todo, el más concluyente testimonio del deseo unánime de colaboración en la gran obra de restaurar la sociedad humana y de establecer un nuevo orden, cuyo fundamento sea la verdad, la justicia y el amor. ¿No es ésta la significación de esta incomparable asamblea de representantes de tantas naciones reunidos en Nuestro derredor, en presencia de este Sacro Colegio y del Cuerpo diplomático? Es vivo reflejo de la auténtica internacionalidad de la Iglesia, que no por eso deja de tener en cuenta las idiosincrasias y características distintivas.

Esto explica también que durante la pasada guerra la más terrible de cuantas han azotado a la Humanidad, en el mismo centro de un país arrastrado trágicamente a los azares de la contienda, la Ciudad del Vaticano, ese diminuto Estado sin defensas materiales, haya sido territorial y jurídicamente, y sobre todo espiritual y moralmente, un oasis de paz.»—Efe.

Epidemia de ladrones de automóviles en Viena

Han robado hasta el jefe supremo de las fuerzas británicas

Viena, 25 (5 t.).—En esta capital se ha desarrollado una epidemia de ladrones de automóviles y no se han detenido en sus audaces robos ni ante la suprema autoridad del teniente general sir Richard Mac Caery, jefe supremo de las tropas británicas de ocupación en Austria, al que han despojado de un magnífico «ochó cilindros». La Policía aliada supone que el coche ha sido llevado de Viena a Budapest, donde existe un mercado de compra y venta de coches en los que ni el vendedor ni el comprador se interesan por el origen y procedencia de la mercancía vendida.—Efe.

Es probable que Canadá no conteste a Rusia

Ottawa, 25 (6 t.).—Existe la posibilidad de que el Canadá no conteste oficialmente a la protesta de la Unión Soviética contra la declaración sobre la red de espionaje descubierta recientemente y que, en el caso de que conteste, lo haga en forma de declaración pública más bien que en nota oficial, según la Agencia United Press.—Efe.

EL PAPA HABLA AL CUERPO DIPLOMATICO ACREDITADO ANTE LA SANTA SEDE

(Viene de la página 4)

A pesar del dispendio que se ha hecho en esta ocasión para comprar todo lo comprable, el golpe de Giral y su camarilla ha fallado. Y para colmo de sus males, el propio órgano comunista «L'Humanité», y avalado por la firma de André Marty, ha publicado un editorial, en el que se dice que Francia puede llegar a todo menos a intervenir por la violencia en España. Esto ha sido un golpe mortal para la «causa» de los trágicos personajes de la república española, que sin duda creían que podrían aspirar en justicia a que otros les diesen lo que ellos no pueden conseguir, porque el pueblo español está determinado a impedirlo; su vuelta a la nación en la que tantos sangrientos recuerdos dejaron.

El fracaso de ese «golpe» ha sembrado la alarma entre los rojos exilados, hasta el punto de que Giral sólo piensa ya en replegarse a su cobijo de Méjico, después de haber dado el mayor tropezón de su carrera de político negativo. Porque ha ido a elegir como banderín de su última campaña la figura de un delincuente común que tiene antecedentes, y no precisamente buenos, en la Suretá francesa, en la que consta una ficha que dice, según esferas informadas:

Comentarios canadienses contra el comunismo

Ottawa, 25.—La Prensa canadiense inglesa se muestra parca en sus comentarios sobre el asunto de espionaje relacionado con la energía atómica; pero la canadiense francesa observa mucha menos mesura. Así, el diario «Montreal Matin» dice que el Gobierno dio prueba de blandura al aceptar los servicios de extremistas, muchas veces francamente comunistas. Por su parte, «Action Catholique» de Quebec, manifiesta que cuando un Gobierno tolera la existencia del partido comunista, disfrazado como fueren, debe esperar el espionaje (por parte de esa ideología aún más peligrosa que el nazismo).—Efe.

La Feria Nacional del Libro se celebrará este año en Barcelona

La Junta de gobierno del Instituto Nacional del Libro Español, organismo rector de la política del libro, adoptó el acuerdo en una de sus últimas reuniones de celebrar la Feria Nacional del Libro, 1946, en Barcelona, coincidiendo con la Feria Internacional de Muestras.

El Instituto ha querido con ello corresponder a la ininterrumpida asistencia de los editores catalanes a las pasadas Ferias del Libro celebradas en Madrid, y acude a Barcelona a organizar la Feria de este año para que la bella ciudad mediterránea pueda conocer la más espléndida manifestación de cultura patria.

Se han iniciado los trabajos preparatorios y se ha dirigido una comunicación a todos los editores y librerías solicitando su adhesión, que pueden cursarla al Instituto Nacional del Libro, Ferraz, 13, Madrid, o a su Delegación en Barcelona, Avenida Generalísimo Franco, 405, a reserva de formalizarla cuando conozcan las condiciones económicas definitivas, que puede afirmarse no serán superiores a las que rigieron en años anteriores.

ANOCHÉ LLEGO A MADRID LA PEREGRINACION ESPAÑOLA QUE FUE A ROMA

Madrid, 26.—A las once y media de la noche de ayer llegó a la estación del Mediodía el tren especial procedente de Barcelona en que regresa la peregrinación española que asistió en Roma a los solemnes actos de la imposición del capelo a los nuevos cardenales. Fueron recibidos por el obispo auxiliar de Madrid, doctor Morcillo; vicepresidente de los Jóvenes de Acción Católica, monseñor Vizcarra; personal del obispado y representaciones de las diversas ramas de Acción Católica. Al descender del tren el doctor Eijo Garay, el público que se congregaba en los andenes le hizo objeto de un cariñoso recibimiento, aplaudiéndole durante largo rato.

dominará el mundo con un RECEPTOR VILLA

Londres, 25 (6 t.).—El secretario del partido comunista de Georgia reivindica la incorporación de todos los territorios georgianos que se encuentran dentro de las fronteras de Turquía, a la Unión Soviética, en un artículo publicado en el diario «Pravda», de Moscú, con motivo del 20 aniversario de la soviétización de la República.—Efe.

do decir una sola palabra que fuera injusta. Hemos tenido la preocupación constante de detener un conflicto tan funesto para la pobre humanidad. Por esta razón, en particular, Nos hemos guardado bien, a pesar de ciertas presiones tendenciosas, de dejar escapar de nuestros labios o de nuestra pluma, una sola palabra, un solo indicio de aprobación o de estímulo en favor de la guerra emprendida contra Rusia en 1941. Ciertamente nadie hubiera podido contar con nuestro silencio desde el momento en que estuviesen en juego la fe o los fundamentos de la civilización cristiana; pero, por otra parte, a ningún otro pueblo deseamos tanto, con toda la sinceridad de nuestra alma, que viva en la dignidad, en la paz y en la prosperidad dentro de sus fronteras. Lo que hemos tenido siempre en lista, en todas las manifestaciones de nuestro pensamiento y de nuestra voluntad, era el derecho, y el promover entre todos una paz, una paz justa y sólida, una paz apta para garantizar una vida a lo menos tolerable. Una tal paz no será obra de un día. Costará mucho tiempo y muchas penas. Si se nos pregunta en qué las representaciones diplomáticas pueden, independientemente de sus funciones oficiales, favorecerla, Nos parece poder indicar a su buena voluntad, una doble esfera de actividad. La primera, de orden práctico, tiende a realizaciones inmediatas. Los diplomáticos, ahora que la guerra ha terminado, tienen muchas ocasiones de facilitar en la medida de lo posible las comunicaciones, y las relaciones de los países entre sí. Pues bien; ahora que millones de hombres honestos y laboriosos esperan con ansiosa impaciencia el momento de regresar a sus Patrias, a sus familias, de las que tal vez hace años que están separados; ahora que otros van tristemente en busca de una nueva Patria, para emprender en ella una nueva vida, en medio de nuevas ocupaciones, ¡qué magnífica obra de caridad y de paz se cumple, acudiendo en su ayuda; y en otra esfera, el fruto del trabajo es de mucho más largo plazo. Con frecuencia el mundo diplomático se halla en contacto con el mundo de la propaganda; pero esta propaganda debe tomar como ley santa y sagrada, perseguir la verdad y la objetividad; ¡qué contribución será a la obra de la pacificación universal, cooperar a un objeto tan digno como saben y pueden hacerlo los hábiles y generosos diplomáticos. Por su parte, nuestros venerables hermanos del sagrado Colegio, casi todos pastores de almas en sus respectivas naciones, llevarán a ellas, juntamente con el esplendor de la púrpura romana, la gran luz de la iglesia, una en su universalidad, universal en su indivisible unidad. Llevarán a ellas con la soledad de su sacrificio, el maternal

ESPAÑA HA LOGRADO UN MAGNIFICO PUESTO EN LA SANIDAD EUROPEA

Se ha logrado un avance enorme a pesar de la guerra

Manifestaciones del Dr. Leach, representante en Europa de la Fundación Rockefeller

Madrid.—El doctor Jacques Leach, representante en Europa de la fundación Rockefeller, ha permanecido en Madrid varios días, durante los cuales ha visitado, además de la Dirección General de Sanidad y el Patronato Nacional Antituberculoso, varios centros sanitarios, tales como la Escuela de instructoras sanitarias, la Escuela de Odontología, el Instituto Nacional de Sanidad, el Instituto Antituberculoso de Alcohete, el centro de higiene de Valdecañas y el Instituto de Investigaciones médicas que dirige el doctor Jiménez Díaz.

El doctor Leach hizo interesantes observaciones respecto a nuestra organización sanitaria y reconoció el avance enorme que España ha logrado a pesar de la guerra, avance que nos sitúa en las mayores condiciones para lograr un magnífico puesto en la Sanidad europea.

Tuvo un elogio especial para la idea de establecer la Escuela de Sanidad, anexa a la Delegación Nacional de Sanidad. Asimismo ha felicitado efusivamente al director general de Sanidad, al visitar el Centro sanitario de El Escorial, que considera como un verdadero modelo, que marca la orientación sanitaria que hoy se sigue en Estados Unidos y en Inglaterra, países con los que se tiende a asociar la asistencia social con la medicina preventiva. Como consecuencia de esta visita, van a ser propuestas para marchar a Norteamérica el doctor don Gerardo Clavero, director del Instituto Nacional de Sanidad, a fin de estudiar el funcionamiento de las escuelas de Sanidad en Inglaterra y los Estados Unidos y el doctor Pérez Gallardo, para realizar trabajos de investigación relacionados con las enfermedades infecciosas.

Durante sus visitas, el doctor Leach fue acompañado por el doctor Palanca, don Víctor María Cortezo, el doctor Benítez Franco, don Julio Bravo y el personal de diversos Centros. El doctor González Bueno, como presidente del Consejo general de Colegios médicos, le obsequió con una comida íntima en la Hostería del Estudiante, en Alcalá de Henares. El doctor Leach ha salido para Londres, muy complacido de su visita y agradecido sinceramente las atenciones recibidas durante su estancia en España.

ATENCION, FRUTEROS! Ya llegaron las naranjas baratas

La casa GOZALO ha recibido importantes cantidades de este artículo sin helar, a precios sin competencia. Visítenos y se convencerá No confundirse: San Francisco, 13 (Entrada por la puerta del arco)

REIVINDICACION DE TODOS LOS TERRITORIOS GEORGIANOS ANEXIONADOS POR TURQUIA

El jefe comunista de Georgia pide que sean incorporados a la Unión Soviética

Londres, 25 (6 t.).—El secretario del partido comunista de Georgia reivindica la incorporación de todos los territorios georgianos que se encuentran dentro de las fronteras de Turquía, a la Unión Soviética, en un artículo publicado en el diario «Pravda», de Moscú, con motivo del 20 aniversario de la soviétización de la República.—Efe.

Inglaterra salda una cuenta de hace 54 años con las tribus de Opobo-Opobo

(Viene de la página 1)

Londres, 26 (5 t.).—El Parlamento británico ha revelado que la vieja cuenta que Inglaterra tenía pendiente desde hace cincuenta y cuatro años con los jefes de las tribus indígenas de Opobo-Opobo, en las colonias del Níger, ha sido cancelada. Esta cuenta es el importe de la aportación hecha por los indígenas, con armas y cañones, en la guerra que hace cincuenta y cuatro años sostuvo Inglaterra en aquellos parajes, y que ascendía a la suma de once mil libras esterlinas.

Al dar cuenta de este hecho, el ministro de Colonias ha manifestado que en 1939 se tuvo conocimiento de la deuda, pero faltaban detalles, y que al ser cancelada se daba cuenta al Parlamento para su conocimiento.—Efe.

Muchos observadores profetizan una derrota demócrata para el año 1948

Londres, 25 (5 t.).—El diario neoyorquino «The New York Times» dice en un editorial que el Presidente Truman se enfrenta con graves dificultades políticas. El periódico agrega: Ciertamente parece que la Administración navega hacia los más violentos temporales que se han encontrado después del período de buena voluntad, durante el cual asumió el Poder el Presidente Truman. El artículo dice que las circunstancias que rodean la dimisión de Ickes han dado lugar a críticas del Gobierno en un momento en que éste se ve apurado para encontrar una solución a los males económicos del país.

El Presidente Truman se encuentra en la situación de tratar la continuación del New Deal sin las personas que lo crearon. Fuere el que fuere el sucesor de mister Roosevelt, los hombres de talento y experiencia disponibles para la gobernación del Estado tenían necesariamente que separarse asperamente al terminar la comoción patriótica de la guerra y al desaparecer el magnetismo personal de Roosevelt.

Dice también el periódico que muchos observadores profetizan una derrota demócrata en 1948, a menos que por alguna hazaña mágica de habilidad política no se revalorice la gigantesca figura del fallecido Presidente Roosevelt.

Por último, dice el «The New York Times» que la decisión de Henry Wallace puede ser de gran efecto en las próximas semanas.—Efe.

“Truman se enfrenta con grandes dificultades políticas”

Herbert Bronwell dimitirá la presidencia del partido el día 1 de Abril próximo, y entre los sucesores que se mencionan figuran el senador Kenneth Wherry y su colega Arthur Vandenberg, así como los miembros de la Cámara de representantes, Charles Halleck y Clarence J. Brown.

Los elementos directivos del partido esperan con ansiedad la sucesión de su actual presidente con vistas a las elecciones próximas al Congreso, en las cuales alienta la esperanza de obtener la mayoría en la Cámara.

Los locales que ocupará la O. N. U. en Nueva York

Nueva York, 26 (7 t.).—El alcalde de esta ciudad, O'Dwyer, ha anunciado que la O. N. U. ocupará los salones del gimnasio del campo de deportes del Colegio Hunter, en el barrio Bronx, durante las semanas siguientes al 21 de Marzo. El local será acondicionado para alojar al Consejo de Seguridad, que tiene convocada su primera reunión para esa misma fecha. La Asociación de hoteleros de Nueva York ha accedido a tener preparadas 300 habitaciones para los delegados y sus acompañantes.

Jesús Horcajo fundición de hierros y metales

Norias, cocinas, placas, cañoneras, piñones, poleas Se reciben toda clase de encargos para piezas de industria y agricultura Despacho: San Clemente, 7 Teléfono 238. (Segovia) Próximo al Asoquejo

Linimento Dauro

Tonifica los músculos Imprescindible para todos los deportistas



dominará el mundo con un RECEPTOR VILLA PLAZA FRANCO 2.3. TELÉFONO 485. SEGOVIA.

El Papa habla al Cuerpo diplomático acreditado ante la Santa Sede

Hemos procurado siempre proponer entre todos los pueblos una paz justa y sólida

NOS DESEAMOS QUE RUSIA VIVA EN LA DIGNIDAD, EN LA PAZ Y EN LA PROSPERIDAD DENTRO DE SUS FRONTERAS

Ciudad del Vaticano, 26 (5 t.).—Su Santidad el Papa ha recibido esta tarde, en audiencia, al Cuerpo diplomático acreditado en la Santa Sede, en presencia de todo el Colegio cardenalicio. Durante la recepción, el embajador de Portugal pronunció breves palabras de homenaje al Papa, a las que éste contestó con el siguiente discurso:

te espíritu a la grande restauración de la sociedad humana, al establecimiento de un orden nuevo, fundado sobre la verdad, la justicia y el amor. ¿No es esto, en efecto, lo que significa esta Asamblea incomparable, los representantes de un número tan grande de naciones, reunidos a nuestro alrededor, caracterizados por su misión oficial, a la vez que por sus cualidades y sus méritos personales, en presencia de este sagrado Colegio, que

también está compuesto de miembros de las diferentes naciones, extendidas por toda la superficie del globo? Esta doble universalidad del sagrado Colegio del Cuerpo diplomático da una imagen visible de la verdadera super-nacionalidad de la Iglesia que, lejos de hacer sombra a las nacionalidades particulares y de pretender fundirlas todas juntas en un grito uniforme, las favorece por el contrario y avalora, gracias a una feliz y armoniosa fuente, los caracteres y los recursos de cada una bajo el respeto de su autonomía y de su originalidad. Feliz armonización, decimos, y la comparación nos parece apropiada. Hay una clase de armonía, donde el papel del acompañamiento con sus acordes verticales, no hace más que dócilmente subrayar una melodía y servir humildemente el canto de uno o de pocos solistas. Hay también otra, que resulta únicamente del concurso de todas las voces, las cuales, en medio de la diversidad de movimientos, de ritmos y aun con variantes en la expresión del pensamiento y del sentimiento, cantan cada una a su manera y que les dicta a todas la inspiración común. Esa es la grande polifonía clásica. Tal es la armonía que debería resultar del acorde de todas las naciones grandes y pequeñas, fuertes y débiles, diferentes de fisonomía o de intereses particulares, pero todas igualmente admitidas al derecho de ser escuchadas, porque todas se asientan sobre la misma base: la dignidad personal del hombre completo; porque todas arden en el mismo deseo de paz.

Señor embajador: La elevación de pensamiento y la nobleza de sentimientos que el ilustre Cuerpo diplomático nos acaba de manifestar por medio de V. E., su elocuente y cortés intérprete, están bien en consonancia con estos momentos, excepcionalmente solemnes. El homenaje que hoy habéis querido venir a rendirnos, nos conmueve más profundamente de lo que habríamos de decir. Sin embargo, contemplamos con gran consuelo de nuestro corazón, con gran alivio de nuestra alma en este empeño común por encima del homenaje, la manifestación de una adhesión espontánea a los grandes principios de paz y de unión que, desde nuestro advenimiento al solio pontificio, no hemos cesado de recordar constantemente al mundo. Vemos ahí, sobre todo, el más convincente testimonio de una voluntad unánime de colaborar en es-

Cortes Españolas

Reunión de la Comisión de Justicia

Madrid, 26.—Bajo la presidencia del señor Callejo, se reunió la Comisión de Justicia de las Cortes Españolas, emitiendo dictámenes sobre el proyecto de ley por el que se considera delito el percibo de primas en arriendo o subarriendo de viviendas. Intervinieron los señores Reyes y Garcera, que analizaron los términos de la ponencia, haciendo después el resumen de los discursos, en su calidad de presidente de la Comisión, el señor Callejo.—Logos.

El primer ministro egipcio replica al Gobierno inglés

Responsabilidad británica en los sucesos de El Cairo

En Madras la Policía hace fuego contra diez mil amotinados

Madras, 26 (7 t.).—La Policía de esta capital abrió el fuego contra diez mil amotinados. Los revoltosos detuvieron al expreso de Ceilán en las afueras de la ciudad, y apedrearon a los viajeros de primera clase. La Policía llegó rápidamente y dispersó a los amotinados, escoltando el tren y prosiguiendo su ruta. El martes continuaron las agresiones aisladas contra las tropas británicas, con piedras. Ha sido cursada la contestación de Egipto a Inglaterra.

Los abogados egipcios se han declarado en huelga

El Cairo, 26 (7 t.).—Todos los abogados egipcios se declararon en huelga como estaba previsto, en señal de protesta contra el ametrallamiento de los manifestantes egipcios por parte de los ingleses. Los Tribunales suspendieron también sus sesiones.—Efe.

SE POSESIONA DEL CARGO EL NUEVO PRESIDENTE DE LA SINFONICA

Asistieron al acto numerosas personalidades

Madrid, 26.—En el salón de actos de la Asociación de la Prensa se ha celebrado esta mañana la toma de posesión del presidente de la Sinfónica, don Francisco Rodríguez Martínez, director general de Seguridad. Con el señor Rodríguez Martínez ocuparon la presidencia del acto el subsecretario de Educación Nacional, alcalde de Madrid, presidente de la Asociación de la Prensa y los directivos de la misma. Asistieron también, entre otras personalidades, los directores generales de Propaganda y Radiodifusión, el secretario general de la Dirección general de Seguridad, el personal de la Policía, los señores don Conrado del Campo, Franco, López Varela, Cubiles y Guerrero y otros músicos profesores de las Orquestas Sinfónica, Filarmónica y Nacional.

El secretario de la Sinfónica leyó el acuerdo de la Junta directiva por el que se designa a don Francisco Rodríguez Martínez, presidente de dicha Sociedad. El nuevo presidente pronunció unas palabras para agradecer su nombramiento, que estimaba más que a su persona, al recuerdo de su fallecido hermano, tan ligado a la Sinfónica. Hizo un elogio del anterior presidente, don Víctor Espinós, que abandona el cargo por su edad avanzada y sus muchas ocupaciones, y pidió a todos la colaboración más decidida para llevar a feliz término los fines de la Sociedad. Terminó diciendo que, como en toda reunión de españoles, había de elevar sobre nuestros pensamientos la idea de España y de su Caudillo. Al final dió vivas a España y al Caudillo, que fueron contestados con entusiasmo por todos los asistentes.—Logos.

139 millones de habitantes tienen Estados Unidos

Washington, 26 (5 t.).—En ciento treinta y nueve millones de habitantes está calculada la población de los Estados Unidos a principios del segundo semestre del pasado año, según datos facilitados por la Oficina de Estadística, incluyendo en esta cifra los miembros del Ejército y personas que estaban movilizadas.—Efe.

EL TIEMPO

SE ANUNCIAN LLUVIAS DEBILES EN VARIAS REGIONES

Madrid, 26.—Estado general del tiempo: Está despejado o con algunas nubes altas en la mayor parte de la Mancha y de la vertiente mediterránea.

Tiempo probable: Lluvias débiles en Galicia, Cielo nublado o cubierto, con ligeras precipitaciones en las laderas occidentales del Duero, Extremadura y bajo Guadalquivir; menor nubosidad en el Centro y en Cantabria y casi despejado en Cataluña, bajo Ebro y Levante.

Temperaturas: Máxima de 24 en Murcia; mínima de seis bajo cero en Cuenca.—Logos.

UNA ISLA VOLCANICA ESTA EMERGIENDO DEL MAR

Tokio, 26 (5 t.).—Una nueva isla volcánica está emergiendo del mar a 350 kilómetros al Sur de Yokosuka. Los científicos y geólogos creen que la nueva isla emergerá en una montaña volcánica de trescientos metros.—Efe.

EL EMBAJADOR ESPAÑOL EN EL VATICANO OFRECE UN ALMUERZO A VARIOS CARDENALES

Asistieron diplomáticos de diversos países

Roma, 26 (5 t.).—El embajador de España ante la Santa Sede, don Pablo Churruga, marqués de Aycinena, ha ofrecido un almuerzo en el palacio de España, al que asistieron, además del alto personal de la Embajada, los cardenales Caggiano, Gouveia, Tedeschini, Pla y Deniel, Ochotorena, Spellman y de Barros, embajadores de la Argentina, Perú, Brasil, Portugal y Chile; ministros encargados de Negocios de Cuba y Estados Unidos; monseñor Montini, sustituto de la Secretaría de Estado del Vaticano, y García del Pulgar y Fernández; el Príncipe Colonna, el marqués de Sanchetti, el conde de Binasco y los señores Doussinague, director de Política Exterior; Puigdollers, de Asuntos Eclesiásticos, y el Padre Albareda, director de la Biblioteca vaticana.—Efe.

Monseñor Spellmann censura los ataques a la religión

Ciudad del Vaticano, 26 (5 t.).—El cardenal Spellmann, al tomar posesión de su sagrado ministerio en la iglesia de San Pablo y San Juan, pronunció un sermón, en el que censuró los ataques a la religión, y dijo que es un deber de la iglesia combatir al ateísmo.—Efe.

TERRORISTAS JUDIOS ASALTAN VARIOS AERODROMOS INGLESES EN PALESTINA

En uno de ellos fueron destruidos trece aviones y averiados gravemente otros ocho

Nutrido tiroteo entre los soldados británicos y los asaltantes

Jerusalén, 26 (7 t.).—Los terroristas hebreos han atacado un campo de aviación británico en Rosalein. Un avión resultó con daños de importancia.

En Tel Aviv, los terroristas robaron dos automóviles, y el aeródromo de Ludda también fué atacado una hora más tarde por un grupo de hombres armados que abrieron fuego contra los guardias y dañaron dos aparatos. Continúan los registros domiciliarios a cargo de la Policía y de las fuerzas armadas.—Efe.

Otros aeródromos ingleses atacados en Palestina

Jerusalén, 26 (7 t.).—Terroristas judíos atacaron el martes el aeródromo británico de Lydda, siendo rechazados por los soldados británicos después de prolongada lucha.

Con anterioridad habían sido obje-

Los cambios de estación influyen en la salud del niño. Vigila su alimentación y su vestido

LOS DEMOCRATAS ARGENTINOS SEGUROS DE LA VICTORIA

Negocian la paz con el Ejército

Los jefes del partido expresan su gratitud al ministro del Ejército

Nueva York, 26 (5 t.).—Los dirigentes de la Unión Democrática, convencidos de su victoria, han comenzado formalmente a negociar la paz con el Ejército argentino, dando fin así a una guerra que dura desde hace tres años, dice el corresponsal del «Herald Tribune» en Buenos Aires. El corresponsal interpreta así la visita que hicieron los dirigentes demó-

cratas al ministro de la Guerra argentino para expresarle su gratitud por la celebración de unas elecciones honestas y haber mantenido el orden. Los elogios de los diarios como «Prensa» y «La Nación» sobre la celebración de las elecciones, que decidieron según el corresponsal norteamericano—que ambos bandos ganaran las elecciones. Por otra parte, el caso de que Perón ganase, los fejes demócratas, con su declaración de que las elecciones han sido impuestas, han quemado sus puentes y estarán en condiciones de volver atrás y formular ulteriores reclamaciones.—Efe.

Un artístico guión para el Caudillo

Es una ofrenda de los Sindicatos de Murcia

Murcia, 26.—Ha marchado a Madrid la Comisión murciana que mañana, miércoles, será recibida por S. E. el Jefe del Estado, al que entregará un artístico guión, en oro y seda, que le ofrendan los Sindicatos de esta provincia. Figuran en dicha Comisión los alcaldes de Cartagena y Lorca, así como dos fabricantes y dos obreros. Logos.

Un ex nazi alemán condenado a muerte

Londres, 26 (7 t.).—Karl Kiehlin, ex miembro del partido nazi, ha sido sentenciado a muerte por un Tribunal de Berlín que actúa bajo la jurisdicción alemana, según anuncia el Servicio de Información norteamericana en Alemania. Se añade que es la primera sentencia de muerte que dicta desde que terminó la guerra.

GLOTONERIA CASTIGADA

Nueva York, 26 (5 t.).—Un camión cargado de cierta mercancía sufrió un accidente, a consecuencia del cual varios cajones de los que conducía cayeron al suelo y se desfondaron. Los transeúntes que se acercaron, pudieron comprobar que se trataba de paquetes de goma de mascar, y en vez de ayudar a la recogida del producto, se dedicaron a llenarse los bolsillos con él y a echarse a la boca las pastillas del codiciado entretenimiento norteamericano.

Cuando se hubieron apropiado bien, abandonaron el lugar del accidente, y al llegar la Policía e iluminar con sus potentes linternas los restos de la rebatida, comprobaron que se trataba de goma de mascar laxante, empleada como purgante, y cuyos efectos son rapidísimos, con lo que quedó castigada la glotonería de los que quisieron aprovecharse del accidente.

Honor a los héroes

La Laureada a un teniente de complemento, fallecido

Madrid, 26.—El «Diario Oficial del Ejército» publica la concesión de la Cruz Laureada de San Fernando al teniente de complemento de Infantería, fallecido, don Alfonso Martínez Alonso, por su heroica actuación en la recuperación de la posición denominada «La Cadellada». Este bravo oficial, a pecho descubierto, se lanzó con su gente hacia el objetivo. Poniéndose a la cabeza de sus soldados, los arengó y los enardeció con su ejemplo, elevando de tal modo su moral, que le siguen sin vacilar, hasta que el alférez Martínez Alonso escala el primero la parte alta de «La Cadellada», penetra por una ventana de la casa del conserje de la vaquería, donde había numerosos rojos, a los que desaloja con granada de mano, y después de encarnizada lucha al arma blanca con los demás defensores, se apodera del resto de la posición, izando seguidamente una bandera nacional. Un año más tarde, el 7 de Octubre de 1937, el teniente Martínez Alonso halló gloriosa muerte en otra acción de guerra.—Logos.

Entierro, en Madrid, del sereno asesinado por unos atracadores

Presidieron el alcalde y el director general de Seguridad

Madrid, 26.—Esta mañana se ha verificado el entierro del sereno Enrique Velasco Alonso, que en la madrugada del pasado domingo fué muerto por unos atracadores en la barriada de Cuatro Caminos, cuando intentaba detenerlos. Presidieron el alcalde, el director general de Seguridad y otras autoridades, con la directiva de la Sociedad de serenos. Asistieron al fúnebre acto numerosos compañeros de la víctima, que sacaron a hombros el féretro desde la casa mortuoria a la carroza fúnebre. También asistieron varios familiares de la víctima.

La Prensa soviética reclama los territorios turcos de Georgia y Armenia

Londres, 26 (5 t.).—El diario ruso «Pravda», órgano oficial del partido comunista, se ocupa nuevamente de la anexión al territorio soviético de una faja de 25 kilómetros cuadrados, que a orillas del mar Negro, pertenecían a Turquía.

El periódico publica un artículo firmado por el secretario del partido en Georgia, en el que pide la restitución de la zona que comprende a Ardham, Artvin, Torum, Baynut, Ipir, Gemusan y Lazitán, como territorios incluidos en la región Arzrum de Turquía, que fueron arrebatados a nuestra patria, y los cuales constituyen la cuna de la cultura y la nacionalidad georgiana.

El articulista no hace mención de los distritos de Trebizonda y Giresun, que Moscú reclamó como parte del territorio georgiano cuando inició su campaña de restitución en Diciembre pasado.

El ministro de Obras Públicas ha llegado a Madrid

Madrid, 26.—Esta tarde, a primera hora, llegó en avión a Barajas, procedente de Sevilla, el ministro de Obras Públicas, acompañado del gobernador civil y del alcalde de dicha capital.